

Вышел в свет печатный номер университетской газеты «Политехник»



Вышел в свет печатный номер университетской газеты «Политехник»

В ноябре 2025 года одному из старейших вузовских изданий страны — газете «Политехник» — исполнилось 113 лет. Почти все эти годы, с небольшими перерывами, газета выходила в печатном виде, служила источником информации и средством общения.

Наступил век цифровых технологий, социальные коммуникации переместились в интернет, и у каждого уважающего себя издания появился сайт. С августа этого года он есть и у газеты «Политехник». А на бумаге газета печатается теперь не как периодическое издание, а как специальный выпуск, посвящённый определённому событию или теме. Так, номер, который вышел в конце 2025 года, приурочен к 15-летию ленты новостей на главной странице сайта spbstu.ru. Первая информационная заметка была опубликована 25 октября 2010 года. С тех пор вышло больше 10 000 новостей.

С наступающим 2026!



Редакция газеты составила рейтинг самых популярных в 2025 году информационных материалов, опубликованных на сайте Политеха. Выбрали по пять новостей, набравших самое большое количество просмотров. Распределили их по шести категориям: «Событие года», «Образование», «Наука», «Международная жизнь», «Культура» и «Спорт». И отдельно выбрали самые читаемые «Персону года» и «Династию года».

Количество просмотров меняется каждый день, и к моменту выхода газеты в печать оно тоже изменилось. Поэтому мы зафиксировали этот показатель в момент внесения последних правок, 15 декабря.

Итак, какие темы волновали политехников в 2025 году? Что заинтересовало их в новостной повестке вуза, какие события привлекли внимание? Читайте в свежем номере газеты «Политехник» в [разделе «Архив»](#) на этом сайте. Там же вы найдёте и все остальные выпуски.